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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η  
των Μετόχων της ανώνυµης εταιρίας µε την επωνυµία: 

«Οργανισµός Λιµένος Πειραιώς Ανώνυµη Εταιρία»και µε διακριτικό τίτλο «Ο.Λ.Π.  Α.Ε.» 
σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

    Σύµφωνα µε το Νόµο περί ανωνύµων εταιρειών και το Καταστατικό της Εταιρείας και µετά 
από απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αυτής (164/24-6-2008), καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι 
του ΟΛΠ Α.Ε., σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση, την 17 Ιουλίου 2008,,  ηηµµέέρραα  ΠΠέέµµππττηη  κκααιι  ώώρραα  
1122..0000΄́, στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας (αίθουσα εκδηλώσεων Μεγάρου ∆ιοίκησης ΟΛΠ, 
Ακτή Μιαούλη-10 Πειραιάς), για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέµατα της 
Ηµερήσιας ∆ιάταξης: 

Θέµατα Ηµερήσιας ∆ιάταξης 
1. Τροποποίηση της Σύµβασης Παραχώρησης µεταξύ του Ελληνικού ∆ηµοσίου και της ΟΛΠ 

Α.Ε. σε υλοποίηση του άρθρου τρίτου του Ν. 3654/2008. 
2. Έγκριση του αποτελέσµατος του διεθνούς δηµόσιου πλειοδοτικού διαγωνισµού για 

παραχώρηση των Προβλητών ΙΙ & ΙΙΙ του Σταθµού Εµπορευµατοκιβωτίων (ΣΕΜΠΟ) του 
ΟΛΠ και ανακήρυξης του προσωρινού πλειοδότη, καθώς και εξουσιοδότηση του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου για την κατάρτιση της σχετικής σύµβασης. 

3. Έγκριση τροποποίησης του Καταστατικού του ΟΛΠ Α.Ε. και εκ νέου κωδικοποίησής του 
προκειµένου αυτό να εναρµονισθεί µε τις διατάξεις του κ.ν. 2190/1920 “περί ανωνύµων 
εταιρειών”. 

4.  Επανεκλογή Μελών ∆.Σ. µετά την τροποποίηση του Καταστατικού. 
5.  ∆ιάφορες ανακοινώσεις. 
 

 Στη Γενική Συνέλευση αυτή, σύµφωνα µε το Νόµο και το Καταστατικό της Εταιρείας έχουν 
δικαίωµα να µετάσχουν, είτε αυτοπροσώπως είτε µε αντιπρόσωπο, όλοι οι Μέτοχοι της 
εταιρείας. Κάθε µετοχή δίνει δικαίωµα µιας ψήφου.  

Οι µέτοχοι που δικαιούνται και επιθυµούν να µετάσχουν στη Γενική Συνέλευση οφείλουν µε 
αίτησή τους στην «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε.» (πρώην Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών) να 
ζητήσουν τη δέσµευση των µετοχών τους και την έκδοση σχετικής βεβαίωσης, µε την οποία να 
βεβαιώνεται η δέσµευση αυτή και η ιδιότητα του µετόχου ως δικαιούχου συµµετοχής στη Γενική 
Συνέλευση. Η «Ελληνικά Χρηµατιστήρια Α.Ε.» (5) εργάσιµες  ηµέρες πριν από την ορισθείσα 
συνεδρίαση της Συνέλευσης, εκδίδει µε βάση τον εκάστοτε ισχύοντα κανονισµό της και θέτει στη 
διάθεση της Εταιρείας κατάσταση στην οποία αναφέρονται οι έχοντες δικαίωµα συµµετοχής και 
ο αριθµός των µετοχών που έχουν δεσµεύσει.                      

Οι µέτοχοι που έχουν δικαίωµα συµµετοχής στη Γενική Συνέλευση δύνανται να 
αντιπροσωπευθούν σ' αυτή από πρόσωπο, µη µέτοχο, που έχει νόµιµα εξουσιοδοτηθεί απ' 
αυτούς µε έγγραφο. 

Οι βεβαιώσεις δέσµευσης των µετοχών κατά τα οριζόµενα παραπάνω, καθώς και τα 
έγγραφα νοµιµοποίησης των αντιπροσώπων των µετόχων, πρέπει να κατατίθενται στην 
Εταιρεία (Τµήµα Εξυπηρέτησης - Σχέσεων Μετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων, Ακτή 
Μιαούλη - 10 Πειραιάς, τηλ.: 210-4550226, 210-4550227, 210-3523601) πέντε (5) τουλάχιστον 
εργάσιµες  ηµέρες πριν από την συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. 

                                    
                                                                                    Πειραιάς, 24-6-2008 

                                                                                 Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
                                                                              Ο Πρόεδρος  ∆.Σ. 

                                                                                                     
                                                                                                    ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ 


